

# Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2020-03-05

**Styrelsens medlemmar:** Hanna Dahl (Ordförande), Aishwarya Gupta (Vice Ordförande), Viktor Ytterborn (Sekreterare), Joel Söder (Sportchef), Rasmus Kreku Hofvander (Grafiskt ansvarig), Elsa Kidman (Informationsansvarig), Ludvig Westerholm (Kassör), Martin Larsson (Klubbmästare), Ebba Löwgren (Klubbmästare), Kimiya Ata (Studierådsordförande), Märta Haeggström (Studiesocialt Ansvarig)

**Frånvarande:** Hanna Dahl, Rasmus Kreku Hofvander, Joel Söder, Martin Larsson

**Mötet öppnas:** 12:05

## 1 Val av justerare

- Ebba Löwgren väljs till justerare.

## 2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

## 3 Dagordning

### 3.1 TB med ny klubbmästare

Viktigt att få med ny medlem i styrelsens gemenskap kvickt efter . Preliminärt datum sätts till 12:e maj.

### 3.2 Studiesocialt utskott

Diskussion och kort presentation om vad utskottet kan komma innebära. Frågor som namn, budget, urval och typ av evenemang diskuteras.

Styrelsen beslutar:

**Att** Studiesocialt ansvarig ska vara huvudsakligt ansvarig i gruppen. Denne ska också leda gruppen som helhet framåt.

**Att** Ett utskott ska väljas för att hjälpa henne med att annorda evenemang.

**Att** Det är viktigt att se efter vilken typ av ekonomisk lättnad som kan ges till utskottet.

**Mötet avslutas:** 12:44

**Upprättat av: Viktor Ytteborn (Sekreterare)**

**Justerat av: Ebba Löwgren (Justerare).**